

## **КЛЮЧОВІ НАСЛІДКИ ВСТУПУ УКРАЇНИ ДО СВІТОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ТОРГІВЛІ В КОНТЕКСТІ ПІДПИСАННЯ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ УКРАЇНИ З ЄС**

**Антоненко Д.С., Білоконь А.О., гр. МЕ-20м,**  
Науковий керівник – доктор екон. наук **Шталь Т.В.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Членство України у СОТ є досить суттєвим чинником щодо створення привабливого іміджу держави у міжнародному торговельно-економічному просторі, що, у свою чергу, здійснює вплив на становлення ділового середовища як для національних, так й іноземних суб'єктів господарювання. Слід зазначити, що без членства в СОТ Україна не змогла б розпочати переговори щодо підписання Асоціації з Європейським Союзом.

Особливої уваги та всебічного аналізу з точки зору застосування процедур митного регулювання зовнішньої торгівлі заслуговує економічна частина Угоди між Україною і ЄС про асоціацію. Даний аспект стосується, перш за все, використання торговельних преференцій, які надав Україні ЄС до кінця 2015 року. Європейські експерти зазначають, що даний ефект для економічного розвитку України може становити близько 500 млн. євро щорічно.

Зокрема, до 94,7% промислової продукції України звільняється від обкладання ввізним митом, для 83,4% сільськогосподарських товарів запроваджуються суттєві митні преференції. Зниження тарифів відбулося на ряд продукції хімічної галузі.

На сьогоднішній день найбільший зиск українські підприємства отримали в аграрній галузі – у тваринництві зростання становить 150%, у рослинництві – 100%, що свідчить про значний рівень конкурентоспроможності української аграрної продукції. Україна повністю використала квоти на поставки до ЄС пшениці, борошна, кукурудзи. Квота на експорт м'яса та напівфабрикатів використана на 77%, зернових – на 78%, томатів – на 72%.

Проте для певної частини українського експорту харчової продукції ЄС збереже тарифні квоти (15,9% товарних позицій) й антидемпінгові мита для металопродукції.

Тому ключовими напрямками вдосконалення митного регулювання зовнішньої торгівлі в Україні мають бути підвищення ефективності інструментів тарифного і нетарифного регулювання, а також удосконалення митних процедур.